
 Протокол № 1 

засідання атестаційної комісії 

ВСП «Горохівський фаховий коледж   

Львівського національного університету природокористування»  

від  15.09.2022 року 

 

 

  Присутні – 12 

  Жельчик О. М.  – голова атестаційної комісії І рівня; 

  Генсецька О. М. – заступник директора з навчальної роботи, заступник голови атестаційної     

комісії І рівня; 

Савченко С.О. -методист коледжу, секретар атестаційної комісії.  

  Члени комісії: 

Білик С. В. – заступник директора з виховної роботи; 

Кузьмук Л.Я. – керівник фізичного виховання; 

Воляник О. М. – завідувач бухгалтерського відділення; 

Крук Н. Й. – завідувач  відділення технологій в агрономії та тваринництві; 

Кондратюк Р. Р. – голова циклової комісії агротехнічних дисциплін; 

Пундик І. О. - голова циклової комісії загальноосвітніх дисциплін;  

Сальнікова Г.А., голова  циклової комісії  технологічних дисциплін; 

Долінська М. О. – голова циклової комісії обліково-економічних дисциплін; 

Луцюк В.С. – завідувач навчально-виробничої практики, голова первинної   профспілкової 

організації працівників  ВСП «Горохівський фаховий коледж  Львівського національного 

університету природокористування»).  

 Відсутні – немає 

 

Порядок денний 

 

1. Про чергову атестацію педагогічних працівників та основні вимоги діючого «Типового 

Положення про атестацію педагогічних працівників» затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 06.10.2010 р. №930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 14.12.2010 р. за №1255/18550, із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту України №1473 від 20.12.2011р., та змінами відповідно до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 р. №1135, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 16.08.2013 р. №1417/23949.  

2. Розподіл обов’язків між членами атестаційної комісії.  

3. Планування роботи атестаційної комісії. Складання графіку засідань атестаційної комісії. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

      Жельчика О.М., голову   атестаційної комісії, про необхідність проведення чергової 

атестації викладачів коледжу у 2023 році згідно перспективного плану атестації на 2023-2027 

роки: Загоруйко Надія Сидорівна, Жельчик Галина Миколаївна, Бродзяк Володимир 

Флоріанович,  Коленда Наталія Олександрівна, Ковтун Людмила Анатоліївна,  Сальнікова 

Галина Анатоліївна. Черговій атестації у 2023 році підлягають керівні кадри коледжу:  

Генсецька О. М. - заступник директора з навчальної роботи, Воляник Оксана Михайлівна – 

завідувачка бухгалтерського відділення та заочної форми навчання, Крук Наталія Йосипівна 

– завідувачка відділення технології в агрономії та тваринництві, Луцюк Василь Степанович -  

завідувач навчально-виробничої практики. 

      Жельчик О. М., голова атестаційної комісії, звернув увагу присутніх на необхідність 

забезпечення атестації педагогічних працівників коледжу відповідно до вимог Положення 

про атестацію педагогічних працівників ВСП «Горохівський фаховий коледж  Львівського 

національного університету природокористування» та  до Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 



України від 06.10.2010 р. №930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 

р. за №1255/18550, із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України №1473 від 20.12.2011р., та змінами відповідно до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 р. №1135, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 16.08.2013 р. №1417/23949. Він наголосив, що основними принципами 

атестації є відкритість, колегіальність, гуманне та доброзичливе ставлення до педагогічного 

працівника, повнота, об'єктивність та системність оцінювання його педагогічної діяльності. 

Метою атестації, зазначив Олег Миколайович, є  стимулювання цілеспрямованого 

безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, 

росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й 

авторитету, забезпечення ефективності освітнього процесу.  

      Жельчик О. М. зазначив, що для організації та проведення атестації педагогічних 

працівників у ВСП «Горохівський фаховий коледж  Львівського національного університету 

природокористування» 2022-2023 навчальному році 30.08.2022 р. створено атестаційну 

комісію І рівня, наказ  № 48 від 30.08.2022 р. про створення атестаційної комісії І рівня та 

затвердження її складу (наказ додається). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Савченко С. О., секретар атестаційної комісії,  зазначила, що до 10 жовтня 2022 року 

керівник  закладу освіти повинен подати до атестаційної комісії список педагогічних 

працівників, які підлягають черговій атестації і зазначенням строків проходження 

підвищення кваліфікації. У цей самий строк до атестаційної комісії педагогічні працівники 

нашого колективу можуть подати заяви про позачергову атестацію, про перенесення строку 

атестації, подання керівника або педагогічної ради закладу про присвоєння працівнику 

кваліфікаційної категорії, педагогічного звання та  у разі зниження ним рівня професійної 

діяльності.  Працівники, включені до списків осіб, які підлягають черговій атестації, мають 

право подавати до атестаційної комісії заяви про присвоєння більш високої кваліфікаційної 

категорії. 

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома, проінформувати педагогічних працівників в 

циклових комісіях. 

Результати голосування: за – 12 (дванадцять); проти – 0 (нуль); утримались – 0 (нуль). 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ: Савченко С.О., секретар атестаційної комісії, про розподіл обов’язків між 

членами атестаційної комісії. Вона  внесла пропозицію: для надання допомоги по вивченню 

досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються, визначити наступних членів 

атестаційної комісії: 

Генсецьку О. М. – заступника директора з навчальної роботи; 

Білик С. В. – заступника директора з виховної роботи; 

Луцюка  В. С.- завідувача  навчально-виробничої практики; 

Воляник О. М. – завідувачка бухгалтерського відділення  та заочної форми навчання; 

Крук Н. Й. – завідувачка відділення технології в агрономії та тваринництві; 

Кондратюк Р. Р. – голову циклової комісії агротехнічних дисциплін; 

Пундик І. О. - голову циклової комісії загальноосвітніх дисциплін; 

Сальнікову Г. А. - голову  циклової комісії  технологічних дисциплін; 

Долінську М. О.- голову  циклової комісії обліково-економічних дисциплін; 

Савченко С. О. – методиста коледжу. 

Членам атестаційної комісії необхідно всебічно вивчити досвід роботи педагогів, які 

атестуються, та надати, при необхідності, відповідні рекомендації та методичну допомогу. 

Савченко С. О. відмітила необхідність ознайомлення  вищезгаданих педагогічних 

працівників із Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників України із 

змінами і доповненнями. 



Світлана Олексіївна зазначила, що атестаційна комісія повинна затвердити графік 

роботи та відповідно до нього до 15 березня  2023 року вивчити педагогічну діяльність осіб, 

які атестуються, шляхом відвідування занять, позааудиторних заходів, в тому числі і в 

умовах дистанційного навчання, вивчення навчально-методичного забезпечення 

дистанційних освітніх платформ, рівня навчальних досягнень студентів  з дисциплін, що 

викладає педагогічний працівник, ознайомлення з навчальною документацією щодо 

виконання педагогічним працівником своїх посадових обов'язків, його участі у роботі 

методичних об'єднань, фахових конкурсах та інших заходах, пов'язаних з організацією 

навчально-виховної роботи, тощо. 

ВИСТУПИЛИ: Жельчик О. М., директор коледжу, голова атестаційної комісії, який 

наголосив на необхідності дотримання плану-графіку проходження викладачами, які 

атестуються, курсів підвищення кваліфікації (стажування), постійного підвищення 

кваліфікації щороку відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 

року № 800 зі змінами. 

    Жельчик О. М. відмітив, педагогічні працівники коледжу, які підлягають черговій 

атестації, можуть подавати заяви  з проханням атестувати їх на встановлення категорії, 

вищої, ніж встановлена попередньо. Ці питання необхідно розглядати на засіданнях 

відповідних циклових комісій. 

 

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома, проінформувати педагогічних працівників в 

циклових комісіях. 

Результати голосування: за – 12 (дванадцять); проти – 0 (нуль); утримались – 0 (нуль). 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

        Савченко С. О., секретаря атестаційної комісії, яка ознайомила присутніх із планом 

роботи атестаційної комісії на 2022-2023 н. р. і графіком засідань атестаційної комісії І рівня 

ВСП «Горохівський фаховий коледж  Львівського національного університету 

природокористування». Світлана Олексіївна, звернула увагу, про необхідність об'єктивного 

вивчення системи роботи викладачів, що атестуються,  членами атестаційної комісії на 

основі відвіданих занять, позааудиторних заходів, даних анкетування студентів, висновків 

циклових комісій. Звіти членів атестаційної комісії, які вивчатимуть досвід викладачів, які 

атестуються, необхідно розглянути на засіданнях атестаційної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Затвердити план роботи і графік засідань атестаційної комісії на 2022-2023 н. р. 

(план роботи додається). 

Результати голосування: за – 12 (дванадцять); проти – 0 (нуль); утримались – 0 (нуль). 

 

 

 

 

 

Голова атестаційної комісії                                     О. М. Жельчик 

 

Секретар атестаційної комісії                                  С. О. Савченко 

 

 

 

 


